

БЛАГОУСТРОЙСТВО

А что ТЫ сделал, чтобы окружающий мир стал лучше?

Создание безопасной, удобной и привлекательной среды территории муниципального образования - один из критериев, по которым оценивается работа администрации этого муниципального образования. Но, оценивая ее работу и спрашивая с администрации, нельзя не спрашивать с себя - а что ТЫ сделал, чтобы окружающий мир стал лучше?

В небольших муниципальных образованиях, таких как село Износки, вопрос благоустройства и чистоты территории всегда стоит остро, поскольку в местном бюджете денег на благоустройство зачастую закладывается по минимуму, хотя все понимают, что в отличие от благоустройства придомовых территорий в комплекс работ по благоустройству населенного пункта входят не только озеленение улиц и создание зон отдыха, но и целый ряд задач, связанных с ремонтом дорог, зданий, разбивкой парков и скверов, а для этого необходимо иметь немало денежных средств. Вот и приходится местной власти стараться сделать из ничего что-то и надеяться на сознательность местных жителей, на то, что желание жить в чистоте сподвигнет их на «подвиги», и они тоже примут активное участие в работах по благоустройству не только своей придомовой территории, но и сельского поселения в целом.

В своем личном пространстве мы стараемся окружать себя красивыми вещами, со вкусом обставляем наши квартиры, дома, благоустраиваем приусадебные участки. Но, к сожалению, остаемся равнодушными к внешнему виду окружающих нас дворов, улиц и детских площадок. А между тем дети и молодежь проводят здесь большую часть своего времени. И наша первоочередная задача сделать эти территории более яркими, интересными для игр и прогулок. Ведь все, что они видят перед собой, формирует их отношение к окружающему миру.

Справедливо будет отметить, что в последние годы облик села Износки меняется к лучшему. Местами он напоминает город, здесь можно увидеть тротуары, уложенные плиткой, есть фонтан, современный культурно-спортивный центр, ряд сетевых магазинов и т.д. Но Износки - это, конечно же, село. В облике села есть своя прелест, своя непосредственная красота, которую нам необходимо беречь. Мы уже писали об организациях, где уделяют большое внимание благоустройству территорий и на которые надо равняться. Сегодня мы расскажем про те территории и строения, которые требуют внимания.

Центральная площадь села Износки - место оживленное, и, казалось бы, с первого взгляда все здесь в плане благоустройства довольно

неплохо. Но это только с первого взгляда...

В Интернете кто-то из гостей районного центра сравнил Износки с

ревни Мелентьево. Первый этаж этого дома занимала чайная, вверху проживала семья.

Уже не один год много замечаний

земли у входа в здание (на втором этаже которого расположена еще масса других магазинов) во время дождя превращается в болото. Насту-

пишь - нога тонет, на машине подъешь - колесо проваливается. А ведь скоро осень, и хляби небесные развернутся, да и лето в этом году дождливое. А разве нельзя этот вопрос решить раз и навсегда во благо покупателям?

Говоря о порядке, нельзя не сказать и о территориях, расположенных за... зданием бывшего магазина «Универмаг», ... за зданием мирового суда, ... да и за многими другими зданиями. Здесь хотелось

никогда и подростки зачастую выбирают такие места для проведения досуга.

Немало в Износках и других мест общего пользования, оставляющих желать лучшего. Например, липовый сквер на пл. 40 лет Октября. Когдато это было красивое и живописное место, сегодня оно стало весьма неприглядным и заброшенным. Нескошенная трава, мусор, сухие ветки явно не добавляют скверу привлекательности. Почему же раньше здесь было все по-другому, чисто и красиво. Кто убирал? Так вот, как нам удалось узнать, раньше территория этого сквера была поделена между организациями, расположенным рядом с ним. Часть убирали сотрудники больницы, часть - учащиеся школы и часть - работники культуры. Что же происходит сегодня? А сегодня, по непонятным причинам, школа и больница перестали наводить порядок на своих участках, а работники культуры вообще переехали в другое здание, которое находится дальше от этого сквера. Вот и стоит липовый сквер неприглядным, а жители расположенных рядом с ним

домов обрывают телефоны местной власти, звонят они и к нам в редакцию, чтобы пожаловаться. Мы, конечно, все понимаем и обращаемся к тем организациям, от которых зависит порядок в этом сквере, чтобы они вернули ему былую красоту. Но нам хотелось бы обратиться и к тем жителям, чьи домовладения находятся рядом со сквером. Согласно Правилам благоустройства территории СП «Село Износки», утвержденным решением сельской думы от 20.05.2014 г. № 139, пункту 4.12 статьи 4 «собственник частного домовладения должен убирать и содержать территорию частного домовладения и прилегающую территорию со стороны дорог, улиц (переулков, проходов, проездов) на расстоянии не менее **10 метров**. Вот и получается, что если и жители расположенных рядом домовладений, согласно Правилам благоустройства, выполнят все прописанные для них работы, то часть сквера уже будет убрана.

Хочется напомнить, что **во всех** сельских поселениях нашего района существуют Правила благоустройства территорий, которыми определены порядок содержания, благоустройства и уборки территорий, принадлежащих как гражданам, так и предприятиям и организациям. Административную ответственность за нарушение этих Правил никто не отменял и отвечать придется всем, будь то собственник, индивидуальный предприниматель, руководитель предприятия и организации - независимо от ведомственной принадлежности и рода занятий. В случае **отсутствия реагирования** материалы будут переданы в административную комиссию или административно-технический контроль по Калужской области.

(Окончание на 2-й стр.)



Зданий бывшего детского сада (слева) и районного Дома культуры скоро будет не видно за высокой травой.



Здесь раньше располагалась пожарная часть. Дата постройки здания - 1904 год.

Венецией: дескать, здесь так много ручейков и мостиков, и это гостей очаровывает. Очаровывает и нас, только не сейчас, когда эти ручейки, вызывает внешний вид этого здания. К сожалению, сотрудники организаций, разместившихся в этом здании, не принимают нарекания местной власти к сведению. В результате сегодня оно имеет удручающий вид. Местами штукатурка отвалилась, со стороны мирового суда на стенах, изгибах здания, каждый кирпич которого имеет вековую историю, растет трава (!), а на высоте первого этажа, на козырьке, расположенному над входом в бывший «Разгуляй», в желобах отливов распустились самые настоящие ромашковые поля. Трава растет здесь везде: и возле здания, и на его стенах.

бы отметил магазин ИП «Гончарова Т.И.», где на заднем дворе царит полная чистота и порядок. На контрасте с этой радующей глаз территорией, участок земли, расположенный рядом, по соседству, просто пугает. Там вырос густой лес из травы, которая не пояс, да и многими другими зданиями. Здесь хотелось



Да, сегодня износковские ручьи - это далеко не Венеция.



Вот так сегодня выглядит дом купца К.А. Кудряшова. Вход в бывшее кафе «Разгуляй» (справа) утопает в ромашках, а со стороны входа в мировой суд зданию требуется срочный ремонт.



Сейчас тепло и сухо и на автостоянке у магазина «Пятерочка» все хорошо, а дожди ведь скоро придут...

местами забитые мусором и заросшие травой, не представляют собой такого зрелища, как раньше. А протекают они, к слову сказать, прямо в центре Износков.

Есть в центре села и здание с глубокой историей, где раньше располагалась пожарная часть. На его фронтоне можно рассмотреть дату постройки - 1904 год. В этом здании некогда находилась первая в Износков электростанция, которая работала вплоть до подключения районного центра к областной электросети. Сегодня это здание представляет собой печальное зрелище.

Дом, в котором располагается мировой суд, а на первом этаже еще недавно было кафе «Разгуляй», тоже исторический. Принадлежал он К.А. Кудряшову, одному из многочисленных представителей рода купцов и предпринимателей, выходцу из де-

площадку надо заасфальтировать, но ничего не меняется - ручьи, лужи, грязь.

Удручающее зрелище представляют собой здания бывшего детского сада и районного Дома культуры. И не только в плане благоустройства. Помимо зарослей заброшенное имущество тоже представляет собой угрозу, способную привести к пожару. К этим зданиям необходимо относиться как к местам повышенной опасности, особенно в летний период, когда во время ка-

БЛАГОУСТРОЙСТВО

А что ТЫ сделал, чтобы окружающий мир стал лучше?

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В заключение хотелось бы добавить, что при подготовке этой статьи мы не ставили перед собой задачи непременно кого-то уличить в бездействии. Этот факт - закономерное продолжение нашей темы, а вообще мы хотели просто показать те объекты, которые требуют скорейшего внимания и уже не терпят бездействия. Ведь все мы стараемся, чтобы условия нашей жизни становились лучше и лучше. А если еще и траву на обочинах доро-



На контрасте. На первом плане территория заднего двора магазина предпринимателя Гончаровой, а за ней - просто лес из травы.



Вот такая «красота» у нас в районе есть возле железнодорожного вокзала.

ги по ул. Гагарина и вдоль старого кладбища скосить, да жителям недавно построенного двухэтажного дома, расположенного на улице Ленина, выйти на субботник и навести порядок на дворовой территории, скосить траву за детской площадкой, привес-

ти в норму так называемые клубмы, расположенные здесь, то почти везде в районном центре будет не только чисто, но и красиво.

В этой связи призываю руководите-

лей предприятий, организаций, инди-

видуальных предпринимателей и

всех жителей района благоустроить

фасады зда-

ний, навести

чистоту и по-

рядок на отве-

денных и при-

легающих к

строительства

и земельны

м участкам тер-

риторий.

Ведь всем

нам хочется

жить в чисто-

те и порядке,

однако за

всем этим необходи-

мо следить. По-

сему завершить хочется

словами Антуана де Сент-Экзюпери:

«Стал по-

утру, умылся,

привел себя в порядок -

и сразу же приведи в порядок свою

планету...»

Т. АНДРЕЕВА, Т. ШИШКОВА.

СПОРТ

Летом большинство детей отдыхает в оздоровительных лагерях дневного пребывания, где, конечно, много времени уделяется активным играм и прогулкам на свежем воздухе, но и об развивающих играх, таких как шахматы, не забывают. Занятия шахматами в летнее время способствует развитию упорства, целестремленности и трудолюбия, это эффективное средство интеллектуального развития детей.

Во время летних каникул детей из школьных лагерей нашего района регулярно доставляли в культурно-спортивный центр «Олимп», где они занимались подвижными играми, желающие имели возможность посетить клуб игры в шашки и шахматы, руководит которым инструктор по спорту В.Я. Жидин.

Познав азы шахматной игры, юные воспитанники приняли участие в шахматном турнире «Юные гроссмейстеры», который был организован для учащихся с 1 по 4 классы. В

турнире приняло участие 10 человек, он проходил по круговой (олимпийской) системе. Наибольшее количество набранных очков и определило победителя. Первое место в шахматном турнире «Юные гроссмейстеры» занял Виктор Злобин, второе место у Савелия Кукушкина, который был лидером соревнований на предыдущем шахматном турнире, третье место, набрав равное количество очков, разделили Никита Петров и Гоша Злобин. Победителям шахматного турнира В.Я. Жидин вручил почетные грамоты.

Не остались без наград и некоторые спортсмены, принявшие самое активное участие в турнире, но не ставшие победителями, это Валерия Яковлева и Кирилл Ятлов, они были награждены грамотами за участие.

В клубе активно занимаются не только юные шахматисты, но и более взрослые ребята, и надо сказать, что у них есть перспективы в этой игре.

Состоялся шахматный турнир «Юные гроссмейстеры»



Справа - победитель соревнований Виктор Злобин.

Наши поздравления победителям турнира и успехов тем, кто боролся за победу.

Надо сказать, что шахматный клуб под руководством В.Я. Жидина в культурно-спортивном центре «Олимп» существует вот уже второй год. В

клубе активно занимаются не только юные шахматисты, но и более взрослые ребята, и надо сказать, что у них есть перспективы в этой игре.

кова и Н.Н. Тавлуй, которые не раз становились призерами и победителями соревнований по русским шашкам не только районного, но и областного уровней, а ведь это тоже игра на логику. Наталья Николаевна играет за Иznосковский район вот уже пять лет, а у Александра Николаевича уже 22-летний опыт игры, они - игроки со стажем.

Доказано, что благодаря игре в шахматы и шашки дети учатся быть терпеливыми, усидчивыми, настойчивыми в достижении поставленной цели, вырабатывают в себе работоспособность, умение решать логические задачи в условиях дефицита времени, тренируют память, учатся самодисциплине.

Поэтому на таком благоприятном фоне остается только пожелать нашим юным спортсменам равняться на старших и непременно побеждать!

Т. СОЛОМОКО.



В минуты раздумий. Игра в шахматы - эффективное средство интеллектуального развития детей.

Ребятам есть на кого равняться, ведь в клуб приходят заниматься не только дети, но и взрослые, уже добившиеся в данном виде спорта неплохих результатов.

В клубе играют не только в шахматы, но и в русские шашки. И здесь хотелось бы отметить А.Н. Плещен-

кие задачи в условиях дефицита времени, тренируют память, учатся самодисциплине.

Поэтому на таком благоприятном фоне остается только пожелать нашим юным спортсменам равняться на старших и непременно побеждать!

Т. СОЛОМОКО.

КОНФЕРЕНЦИИ

Ведущие научные институты страны поддержали идею сделать 11 ноября памятной датой России

Девять научных организаций страны, среди которых ведущие исследовательские институты, поддержали инициативу участников прошедшей в конце марта в Калуге международной научной конференции историков «Ве-

нинства Гагарина и вдоль старого кладбища скосить, да жителям недавно построенного двухэтажного дома, расположенного на улице Ленина, выйти на субботник и навести порядок на дворовой территории, скосить траву за детской площадкой, привес-

ти в норму так называемые клубмы, расположенные здесь, то почти везде в районном центре будет не только чисто, но и красиво.

В этой связи призываю руководите-

лей предприятий, организаций, инди-

видуальных предпринимателей и

всех жителей района благоустроить

фасады зда-

ИЗ ИСТОРИИ ВЫБОРОВ

Вспоминая июнь девяносто шестого...

В марте следующего года пройдут выборы Президента Российской Федерации. Территориальная избирательная комиссия Иznосковского района продолжает краткий экскурс в историю выборов. Сегодня речь пойдет о выборах Президента страны 16 июня 1996 года.

В соответствии с Конституцией Российской Федерации выборы Президента Российской Федерации назначал Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

Президентом Российской Федерации мог быть избран гражданин Российской Федерации не моложе 35 лет, постоянно проживающий в Российской Федерации не менее 10 лет.

Право избирать Президента Российской Федерации имел гражданин Российской Федерации, достигший на день выборов 18 лет.

Избранным считался кандидат, получивший более половины голосов избирателей, принявших участие в голосовании.

В целом по Российской Федерации шестью избирательными объединениями и 88 инициативными группами избирателей было выдвинуто 78 кандидатов на должность Президента России.

ЦИК России были зарегистрированы 11 кандидатов на должность президента:

Брынцалов Владимир Алексеевич, Власов Юрий Петрович, Горбачев Михаил Сергеевич, Ельцин Борис Никола-

евич, Жириновский Владимир Вольфович, Зюганов Геннадий Андреевич, Лебедь Александр Иванович, Тулеев Аман-Гельды Молдагазиевич, Федоров Святослав Николаевич, Шаккум Мартин Люцианович, Явлинский Григорий Алексеевич.

В результате повторного голосования Президентом Российской Федерации был избран Ельцин Борис Николаевич, за которого проголосовало 53,83 процента избирателей, принявших участие в голосовании.

За Г.А. Зюганова проголосовало 40,30 процента избирателей.

Согласно принятой 12 декабря 1993 года Конституции России при вступлении в должность Президент Российской Федерации принес присягу: «Клянусь при осуществлении полномочий Президента Российской Федерации уважать и охранять права и свободы человека и гражданина, соблюдать и защищать Конституцию Российской Федерации, защищать суверенитет и независимость, безопасность и целостность государства, верно служить народу».

Материал подготовила Л. ИВЛЕВА, председатель территориальной комиссии Иznосковского района.



Угря не канет в лету.

ликое Стояние на Угре и формирование Российского централизованного государства: локальные и глобальные аспекты» сделать 11 ноября - День победного окончания Великого Стояния на Угре - памятной датой России.

Об этом на пресс-конференции для региональных СМИ рассказала директор Института истории и права КГУ им. К.Э. Циолковского Ирина Берговская.

По ее словам, данную инициативу поддержали ученыe советы Института всеобщей истории и Института российской истории РАН, ученыe совет Историко-архивного

К.Э. Циолковского, музея-заповедника «Куликово поле». Теперь, по словам Ирины Берговской, решения ученыe советов будут переданы в Министерство культуры РФ, и далее начнется юридическая работа по подготовке предложений по внесению изменений в Федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России».

В рамках пресс-конференции Ирина Берговская рассказала, что в настоящее время идет работа по подготовке сборника прошедшей в марте научной конференции, посвященной Великому Стоянию на Угре. По ее словам, изда-

ние станет событием в исторической среде.

Напомним, Всероссийская научная конференция «Великое Стояние на Угре и формирование Российского централизованного государства: локальные и глобальные аспекты» прошла в Калуге конце марта этого года. Тогда идею сделать 11 ноября датой федерального календаря памятных дат поддержали ведущие историки страны.

Также в апреле этого года на заседании оргкомитета

«Победа», основной темой которой стала тема развития гуманитарного сотрудничества с зарубежными странами на государственном и общественном уровнях в целях продвижения объективной исторической и актуальной информации о России, Президент России Владимир Путин отметил:

- Историческая правда скрепляет общество, служит духовным, ценностным фундаментом для развития, помогает людям разных поколений ощущать себя действительно единой, сплоченной нацией.

А. КАЛАКИН.
Фото С. Лялякина.

3 июля 1996 г. – выборы Президента РФ (II тур)

Б.Н. Ельцин (53%)

Г.А. Зюганов (40 %)

ОФИЦИАЛЬНО

Новые цены на газ стимулируют установку приборов учета и переход на индивидуальное отопление

25 июля в Калуге в пресс-центре Дома печати состоялся брифинг министра конкурентной политики области Николая Владимирова, посвященный изменению тарифов на газ. В брифинге принял участие заместитель начальника управления тарифного регулирования министерства конкурентной политики Галина Кузина.

Глава ведомства проинформировал, что с 1 июля на территории Калужской области вводится дифференцированная система оплаты за природный газ, реализуемый населению. Вместо единой цены будут применяться отдельные цены на газ по направлениям использования: для домов, оборудованных только газовыми плитами (при наличии централизованного отопления и горячего водоснабжения), газовыми плитами и водонагревательными колонками (при наличии централизованного отопления), и отдельно - газовыми плитами, колонками и газовыми отопительными котлами.

По словам министра, использование дифференцированного подхода к тарифам даст заметное снижение тарифа для помещений, где используется поквартирное отопление. Для них тариф сократится на четыре процента - с 5,97 до 5,76 руб./куб.м. «Самый большой объем потребления - около 80 процентов, приходится именно на отопление. Для этой категории потребителей был установлен тариф со снижением, что помогает стимулировать жителей области переходить на поквартирное отопление и устанавливать приборы учета», - пояснил глава профильного ведомства.

Галина Кузина подчеркнула, что рост цены на газ согласован со всеми 280 представительными органами муниципальных образований области. Переход на дифференцированные цены позволит не превысить установленный Правительством РФ для Калужской области средний индекс роста изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в 2017 году.

«После того, как гражданам придут платежки за все коммунальные услуги, совокупный рост коммунальных платежей будет соответствовать ограничениям, установленным для Калужской области. Более того, этот рост



коснется только ближайших трех месяцев, до начала отопительного периода. Когда жители муниципальных образований получат платежи с учетом отопления, можно будет увидеть, что реальный рост совокупного платежа окажется еще меньше».

Представители министерства конкурентной политики подчеркнули, что при этом в полном объеме сохраняются льготы на оплату коммунальных услуг. Если жилищно-коммунальный платеж семьи превышает 19 процентов от семейного бюджета, то семья имеет право на льготу и может ее оформить в органах социальной защиты муниципалитетов. Необходимые средства для этого запланированы.

В Калуге обсуждают вопросы совершенствования национальной уголовной политики

26 июля в Калуге начал работу международный семинар на тему: «Национальная уголовная политика: основные направления и проблемы реализации в деятельности правоохранительных органов и международных организаций».

Он проводится в рамках международной летней юридической школы, организованной в нашей области впервые на базе Калужского института Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России). В работе школы принимают участие преподаватели и студенты из российских регионов, а также университетов Германии, Испании, Италии, Польши, Армении.

Поддержку семинару оказали региональное отделение Ассоциации юристов России и Германский фонд международного правового сотрудничества. К обсуждению актуальных вопросов уголовной политики приглашены представители правоохранительных органов, практикующие судьи, прокуроры и другие специалисты по праву, а также студенты и аспиранты.

В открытии семинара принял участие заместитель губернатора Николай Калиничев. Приветствуя собравшихся от имени губернатора и правительства области, он подчеркнул высокую значимость мероприятия для развития юридической науки и практики. «Вопросы уголовной политики затрагивают не только особенно-

сти работы органов правосудия, правоохранительных органов и правозащитных организаций, но и внутренней политики государства. Они также касаются любого гражданина, так как каждый из нас является членом социума. В этой связи важно понять, что конкретно следует усовершенствовать в государственной уголовной политике для всестороннего обеспечения защиты законопослушных граждан, а также интересов общества и государства от преступных посягательств», - отметил он.

С докладом о проблемах уголовной политики в Российской Федерации перед участниками семинара выступил член Совета Федерации Федерального Собрания РФ, доктор юридических наук, профессор Алексей Александров. Представители Германии поделились опытом реформирования немецкого уголовного права.

По итогам семинара планируется выработать ряд предложений по совершенствованию законодательства в сфере права и внести их в качестве инициативы для рассмотрения в комитеты ГД РФ и Совета Федерации ФС РФ.

Жители Калужской области могут принять участие в опросе о мерах по повышению рождаемости

Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации проводит социологический опрос граждан о мерах по повышению рождаемости и поддержке семей с детьми.

В числе вопросов - значимость федерального и регионального материнского (семейного) капитала; причины, влияющие на принятие решения о рождении ребенка; возможные льготы и поощрения для родителей. По информации Минтруда России, содержание опроса направлено на выяснение отношения населения к действующим мерам поддержки семей с детьми, мнений о наиболее предпочтительных мерах, стимулирующих рождаемость, как материального, так и нематериального характера, репродуктивных планов населения.

Анкета размещена на главной странице официального сайта Минтруда России в разделе «Участвуйте» по адресу: <http://www.rosmintrud.ru/social/14>.

Опрос продлится до 10 сентября 2017 года.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>**

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Правила организованной перевозки группы детей

Организованная перевозка группы детей - перевозка в автобусе, не относящемся к маршрутному транспортному средству, группы детей численностью восемь и более человек, осуществляется без их законных представителей, за исключением случая, когда законный представитель является назначенным сопровождающим или назначенным медицинским работником.

Правила организованной перевозки группы детей автобусами утверждены постановлением Правительства РФ от 17.12.2013 г. № 117 и действуют с 10 июля 2015 года.

В соответствии с указанными Правилами к управлению автобусами, осуществляющими организованную перевозку группы детей, допускаются водители, имеющие стаж работы в качестве водителя транспортного средства категории «D» не менее одного года из последних трех календарных лет; не совершившие административные правонарушения в области дорожного движения, за которые предусмотрено административное наказание в виде лишения права управления транспортным средством либо административный арест, в течение последнего года; прошедшие предрейсовый инструктаж по

безопасности перевозки детей и предрейсовый медицинский осмотр.

В ночное время (с 23 до шести часов) допускается организованная перевозка группы детей к железнодорожным вокзалам, аэропортам и от них, а также завершение перевозки группы детей (доставка до конечного пункта назначения или до места ночлега) при незапланированном отклонении от графика движения (при задержке в пути). При этом после 23 часов расстояние перевозки не должно превышать 50 километров.

С 1 июля 2017 года для организованной перевозки группы детей должны допускаться только автобусы, с года выпуска которого прошло не более 10 лет, соответствующие по назначению и конструкции техническим требованиям к перевозкам пассажиров, допущенные в установленном порядке к участию в дорожном движении и оснащенные тахографом, а также аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS.

**Г. МАЛЕНКОВА,
помощник прокурора Износковского района.**

Определена процедура согласования изъятия земельных участков и расположенных на них объектов недвижимого имущества

Постановлением Правительства РФ от 18.05.2017 г. № 594 в соответствии с Федеральным законом от 3.07.2016 г. № 373-ФЗ утверждены Правила согласования изъятия для муниципальных нужд в целях комплексного развития территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов недвижимого имущества, находящихся в собственности РФ, субъекта РФ, в границах территории, в отношении которой принято решение о комплексном развитии территории по инициативе органа местного самоуправления.

Согласование изъятия осуществляется в отношении земельных участков и/или расположенных на них объектов недвижимого имущества, которые предоставлены в постоянное (бескорочное) пользование, пожизненное наследуемое владение, аренду или безвозмездное пользование гражданам или юридическим лицам.

До принятия органом местного самоуправления решения об изъятии орган местного самоуправления поселения, городского округа направляет проект решения об изъятии на согласование:

в случае если планируется изъятие земельного участка и/или расположенного на нем объекта недвижимого имуще-

ства, находящихся в собственности РФ, - в территориальный орган Росимущества;

в случае если планируется изъятие земельного участка и/или расположенного на нем объекта недвижимого имущества, находящихся в собственности субъекта РФ, - в уполномоченный орган исполнительной власти субъекта РФ.

Предусмотрены основания для отказа в согласовании проекта решения об изъятии (например, в случае если на земельных участках расположены объекты недвижимого имущества, находящиеся в собственности РФ, субъекта РФ и необходимые для обеспечения стратегических интересов РФ в области обороны и безопасности государства, защиты нравственности, здоровья, прав и законных интересов граждан РФ, в соответствии с перечнем, утвержденным Президентом РФ по представлению Правительства РФ).

В случае непоступления от согласовавших органов уведомлений о согласовании либо об отказе в согласовании проекта решения об изъятии в установленный срок проект решения об изъятии считается согласованным.

**О. ЭТИЛЬ,
помощник военного прокурора Калужского гарнизона,
старший лейтенант юстиции.**



Центральный банк
Российской Федерации

«Мир» для всех

С 1 июля текущего года начался поэтапный перевод работников бюджетной сферы и пенсионеров на национальную платежную карту «Мир».

На сегодняшний день в нашей области выдано более 50 тыс. карт «Мир», по всей России - более 10 млн. карт. «Карта «Мир» - удобный и надежный платежный инструмент, созданный в России и для россиян. Мы надеемся, что наши земляки высоко оценят безопасность и комфорт использования этой карты. Необходимо заметить, что карта «Мир» адаптирована всем жителям страны и получить ее может не только пенсионер или работник бюджетной организации», - поясняет и.о. управляющего Отделением по Калужской области ГУ Банка России по ЦФО Владимир Васильевич РЕПЕТА.

Согласно Федеральному закону от 27 июня 2011 года № 161-ФЗ «О национальной платежной системе» все работники бюджетной сферы должны перейти на национальные платежные карты до 1 июля 2018 года. Для замены пенсионных карт установлен более длительный срок - до 1 июля 2020 года: карты «Мир» будут выпускаться по мере окончания срока действия текущих карт. Выдача и обслуживание одной карты для пенсионеров будет бесплатным. Использовать новую карту можно для оплаты покупок и услуг, для перевода с карты на карту и для привычных операций.

Важное дополнение: если человек привык получать зарплатную плату или пенсию наличными деньгами или на счет, к которому не привязана платежная карта, то он вправе сохранить такой же порядок. Если же сейчас выплаты из бюджета или Пенсионного фонда Российской Федерации переводятся на счет карты, то для этих целей будет выпускаться карта «Мир».

Кстати, осенью количество точек, принимающих национальные платежные инструменты, расширится. По закону с 1 октября текущего года обеспечить прием карт «Мир» будут обязаны магазины с выручкой от реализации товаров более 40 млн. рублей за год. Также осенью начнет работать программа лояльности, благодаря которой пользователи смогут получать возврат части суммы покупки обратно на счет.

**Отделение по Калужской области
главного управления Банка России
по Центральному федеральному округу.
Телефон (4842) 503-263, 29media@cbr.ru**

ДОКУМЕНТЫ

Администрация МО СП «Село Шанский Завод»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 21.07.2017 г. № 37

«Об исполнении бюджета МО СП «Село Шанский Завод» за 1-е полугодие 2017 года»

В соответствии со статьей 264.2, пунктом 5, Бюджетного кодекса РФ ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 1-е полугодие 2017 года по доходам в сумме 844 342 рубля 78 копеек, по расходам в сумме 953 519 рублей 99 копеек, с превышением расходов над доходами (дефицитом муниципального бюджета) в сумме 109 177 рублей 21 копейка и со следующими показателями в соответствии с бюджетной классификацией РФ:

1) по доходам муниципального бюджета за 1-е полугодие 2017 года согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

2) по расходам муниципального бюджета за 1-е полугодие 2017 года согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

3) по источникам внутреннего финансирования дефицита муниципального бюджета за 1-е полугодие 2017 года согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

2. Принять к сведению информацию о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Село Шанский Завод» и расходах на их денежное содержание за 1-е полугодие 2017 года согласно приложению 4 к настоящему постановлению.



Как выбрать кадастрового инженера?

Любой желающий оформить свою недвижимость сталкивается с вопросом: как выбрать кадастрового инженера? Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области информирует граждан о том, что реестр кадастровых инженеров, осуществляющих свою деятельность на территории РФ, размещен на официальном сайте Росреестра в сети Интернет в разделе «Электронные услуги и сервисы», сервис «Реестр кадастровых инженеров».

Возможности сервиса позволяют узнать о наличии членства кадастрового инженера в саморегулируемой организации кадастровых инженеров (что является обязательным условием осуществления кадастровой деятельности), а также о результатах его профессиональной деятельности.

Услуга предоставляется бесплатно и не требует какой-либо регистрации.

Ваши вопросы - наши ответы по вопросам межевания земельных участков

В Кадастровую палату по Калужской области поступает большое количество вопросов, связанных с процедурой межевания земельных участков. Жителю интересует, для чего необходимо делать межевание, какие преимущества оно дает и куда необходимо обратиться, чтобы провести процедуру межевания. В этой связи Кадастровая палата по Калужской области отвечает на актуальные вопросы о процедуре межевания земельных участков.

- Что такое межевание?

- Межевание земельных участков - это комплекс работ по определению точной площади участков, установлению местоположения и закреплению их границ.

- Обязательно ли владельцам земельных участков проводить процедуру межевания?

- Единожды осуществив процедуру межевания, вы раз и навсегда избавите себя от возникновения возможных земельных споров и необходимости защиты своих имущественных прав в судебном порядке, возможности несоответствия заявленной площади земельного участка фактической, а также выявления нарушений земельного законодательства в части самовольного захвата части соседнего земельного участка.

Проведя межевание, вы получите возможность защитить права своих близких при дарении или передаче по наследству участка с уже установленными границами.

Кроме того, в случае необходимости продать или передать в аренду земельный участок с установленными границами намного легче, так как права будущего собственника или арендатора также будут защищены.

Таким образом, если вы хотите обезопасить себя и будущие поколения от возможных земельных споров, судебных тяжб и денежных штрафов за незаконное использование смежных земельных участков, то процедуре межевания необходимо осуществить в обязательном порядке.

- Правда ли, что с 2018 года собственники не смогут распоряжаться своими земельными участками без проведения процедуры межевания?

- Пунктом 21.4. Распоряжения Правительства РФ от 1.12.2012 г. № 2236-р, которым утвержден план мероприятий («Дорожная карта») «Повышение качества государственного

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

О. ГУБИНА,
глава администрации МО СП «Село Шанский Завод».

Приложение 4 к постановлению администрации
МО СП «Село Шанский Завод»
от 21.07.2017 г. № 37

Информация о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Село Шанский Завод» и расходах на их денежное содержание за 1-е полугодие 2017 года

Наименование показателя	Единица измерения	Исполнено (рублей)
Численность муниципальных служащих	человек	2
в том числе:		
глава администрации		1
специалист аппарата управления		1
Всего расходов на содержание муниципальных служащих	рублей	371 557,21
в том числе:		
расходы на денежное содержание главы администрации	рублей	126 794,08
расходы на денежное содержание специалиста аппарата управления	рублей	101 108,46

ственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», установлено исключение из законодательства с 1 января 2018 года положений, допускающих внесение сведений в единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) при отсутствии сведений о координатах характерных точек границ земельных участков. Это значит, что в случае утверждения такой нормы с момента ее вступления в законную силу таким участком нельзя будет распоряжаться (продать, подарить, обменять и т.п.) вне зависимости от того, зарегистрировано ли право собственности в едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН).

- Как узнать, установлены ли границы земельного участка?

- Проверить, установлены ли границы земельного участка, можно заказав выписку из ЕГРН об основных характеристиках и зарегистрированных правах об объекте недвижимости.

Подать запрос о предоставлении сведений из ЕГРН можно посредством официального портала Росреестра: www.rosreestr.ru, а также посредством личного обращения в ближайший офис приема и выдачи документов Кадастровой палаты по Калужской области или МФЦ.

Информацию о местонахождении ближайшего офиса приема можно узнать по телефону 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный).

- Куда необходимо обратиться с целью осуществления процедуры межевания?

- Для подготовки межевого плана и внесения сведений о местоположении границ и площади земельного участка в ЕГРН гражданам необходимо обратиться к кадастровому инженеру (не является сотрудником Кадастровой палаты).

Кадастровая палата Калужской области ведет работу по снижению количества приостановлений по кадастровому учету

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области ведет работу по снижению количества приостановлений по кадастровому учету, а также по повышению качества кадастровых работ, контролю и развитию системы государственного кадастрового учета в целом. Для этого был разработан план мероприятий по снижению количества решений о приостановлении при предоставлении государственных услуг по государственному кадастровому учету. Регулярно проводятся лекции, семинары для кадастровых инженеров по вопросам изменения нормативно-правовых актов в сфере государственного кадастрового учета и государственной регистрации, подготовки межевых планов, схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории, правил информационного взаимодействия кадастровых инженеров с органом регистрации прав. Проводится анализ и обобщение основных ошибок, допускаемых кадастровыми инженерами при подготовке технических и межевых планов, актов обследования, в т.ч. посредством электронного сервиса «Личный кабинет кадастрового инженера».

На сегодняшний день сроки кадастрового учета и регистрации недвижимости значительно сокращены. Задачей филиала является качественное предоставление услуг, минимизация физических, временных и финансовых затрат заявителями на оформление собственности и постановку на кадастровый учет.

ЗДОРОВЬЕ ШКОЛЬНИКА

Чтобы учеба была в радость

В современном обществе на учебу уходит немало лет жизни. К сожалению, для многих людей учеба - труд тяжелый и малоприятный. Этому способствует холодное безразличие к теме размышлений или обучения. Чтобы учеба была в радость, необходимо найти мотивацию, четко представить конечный результат. Если предмет изучения довольно отвлеченный, то нужно постараться выдать необходимое за очень желаемое.

Например, студенты-медики всегда гораздо лучше знают клинические дисциплины, т.к. четко сознают, что неудобно будет рыться в справочнике, когда они встретятся один на один с больным.

Для школьников младших классов допустимой мотивацией будет доставлять радость родителям, учителям, самоутверждение перед одноклассниками. Опытный, думающий учитель всегда увидит старание ученика и поощрит его более высокой оценкой. С другой стороны, неуверенность в своих силах, тревога из-за возможной неудачи - самые вредоносные чувства для человека, приступающего к обучению.

Поэтому так важно, чтобы эмоции, сопровождающие умственный труд, были положительными.

Очень важно быстро войти в работу, заниматься без сути и спешки, в спокойной обстановке, максимально сосредоточившись. Для серьезной работы необходимо, чтобы спокойная, не отвлекающая обстановка сохранялась достаточно длительное время.

Для этого нужно подготовить все необходимое (бумагу, карандаш, линейку и т.д.). Лишь немногие способны одинаково эффективно работать и думать в любом окружении. Для остальных людей обстановка существенно скаживается на результатах труда.

Привести разум и чувства в состояние, благоприятное для мышления, активизировать мозг поможет быстрая музыка с высокой частотой звука в пять-восемь тысяч герц. Такая высокочастотная музыка как бы заряжает мозг энергией, обостряет ум. Немало произведений для этих целей можно найти у великого Моцарта.

Но очень важно и вовремя остановиться в работе, отдохнуть. Полезно знать, как меняется со временем сосредоточенность обучающегося человека.

После 15 минут работы наступает первый заметный спад внимания, а после 45 минут оно резко падает. Поэтому для эффективного умственного труда важно через каждые 20 минут работы делать паузу на две-три минуты. В это время сделать легкую разминку, выполнить ряд упражнений, улучшающих кровоснабжение мозга, гимнастику для глаз, мимические упражнения для мышц лица, упражнения для пальцев рук.

Работающий мозг требует много кислорода. Примерно 30 процентов кислорода, поступающего в легкие при дыхании, направляется на нужды мозга, тогда как по массе мозг составляет около двух процентов от общей массы тела. Поэтому правильное, ритмичное дыхание улучшает работу мозга. Вот один из вариантов дыхательной гимнастики за столом: сделать глубокий вдох на шесть-семь секунд, задержать дыхание на 8-10 секунд и медленно на 10-12 секунд выдохнуть. Повторить упражнение шесть-восемь раз.

Работа мозга существенно зависит от того, что мы едим. Быструю подпитку мозгу дает глюкоза. Ее содержат мед, сладкие фрукты, шоколад. Улучшают способность к обучению витамины группы В. Они содержатся в ржаном хлебе и хлебобулочных изделиях с отрубями, гречневой и овсяной крупах, горохе, бобах, сое, а также в печени, мясе, яйцах. Активизируют кислородный обмен в клетках мозга также витамины А и С.

Для плодотворной работы также необходимы соединения фосфора (фосфолипиды). Больше всего их в морепродуктах - креветках, рыбе, морской капусте. Еще фосфор содержит орехи, семечки, гречневая крупа, неочищенный рис и яйца. Известно, что в передаче нервных импульсов участвуют элементы - калий, магний, кальций. Они содержатся в злаках, рыбе, мясе, овощах (особенно в зеленых, листовых); фруктах. Особенно богаты калием - курага, персики. Если любите булочки, то покупайте их с кунжутом. Это монополист по содержанию кальция в пересчете на 100 г продукта.

При повышенной умственной нагрузке ученые рекомендуют принимать глицин (продаётся в аптеках). Желаем вам хорошей учебы!

ГУЗ «Калужский областной центр медицинской профилактики».

ОБЪЯВЛЕНИЕ

● ПРОДАЕТСЯ ДОМ 200 кв. м с фермой 200 кв. м на участке 50 соток. Тел. 8-920-893-25-99.

